

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случайная страсть. Продолжение вечера

— Ты с ума сошел! — сказала Кристина, едва успев слизнуть остатки спермы с губ, и шутливо забила кулачками в его грудь. — Ты сможешь сделать со мной в эти выходные все, что захочешь, но сейчас я хочу привести себя в порядок и немного поговорить, а потом я хочу долгий и нежный секс. Я хочу, чтобы второй раз был нежным, хорошо?

— Как скажешь... Андрей с плохо скрываемым сожалением поставил ее на ноги, — как скажешь.

— Не переживай, ты наверстаешь все с лихвой, — подмигнула ему она, и наклонившись к члену облизнула его еще разок и прошептала, — Я к тебе скоро вернусь. И она пошла, на ногах немного ватных от полученных оргазмов, в сторону ванной.

Щелчок закрывающейся двери вернул Андрея в реальность. Он не мог поверить в происходящее с ним сегодняшним вечером. Он не знал, что ему делать дальше, как вести себя. Однозначно эта девушка была исключительной, с ней каждое движение происходило само собой, с ней не нужно было думать ни о чем. Но эта одержимость пугала его, и он не знал, стоит ли ее сдерживать. Все эти мысли пронеслись у него в голове, словно вихрь, но вот в ванной стихла вода и ему оставалось всего несколько минут, чтобы решить, как ему быть дальше.

— Будь что будет! — сказал он сам себе.

Едва он успел спрятать член в штаны и сесть за стол, как дверь ванной открылась, и в легком полумраке лампы он снова увидел ее... Она была еще прекраснее, чем раньше: на ней была шелковая полупрозрачная ночнушка, которая едва прикрывала ее аппетитные бедра, а сквозь легкую белую ткань слегка просвечивали черные кружевные трусики и лифчик. Она шла босиком, ее движения были очень тихими и осторожными, словно у тигрицы, а при каждом шаге, ее грудь слегка колыхалась.

— Такой я тебе тоже нравлюсь? — слегка улыбнувшись спросила она.

— Даже не знаю, что тебе сказать, — улыбнувшись, сказал он.

Кристина подошла к Андрею так близко, что он почувствовал ее запах, это был запах счастливой и удовлетворенной женщины, она слегка наклонила голову, и кончики ее волос дотронулись до его лица. С губ Андрея слетел стон, и он вдохнул этот аромат полной грудью, и встав со стула впился в ее губы.

— Тсс... подожди немного, мне нужно тебе кое-что сказать.

— Прости, просто ты на столько будоражишь мое сознание, что я не могу держать себя в руках.

— Ничего страшного, мне это нравится. Так вот. Я хочу немного рассказать о себе и объяснить тебе, как будет дальше. Тебе придется слушать и соглашаться. Если тебе что-то не понравится, то ты сможешь уйти сразу же. Принимается?

— Да, конечно, — сказал Андрей после короткой паузы.

— Так вот. С чего бы мне начать? Я всегда была правильной девушкой... Не перебивай, дай мне закончить. Так вот. Я всегда была правильной. Во всем — в учебе, в поведении, в сексе. У меня был всего один парень до сегодняшнего дня. Я познакомилась с ним в институте и отдалась ему. Правда то, что у меня был всего один парень не значит, что у меня не было девушек. Да, девушки у меня были, и достаточно много. Я вообще очень люблю секс, и всегда

завидовала своей сестре, получавшей от этой жизни все, но с моим парнем это было не важно — он был очень сжатый и стеснительный. И вот сегодня вечером я договорилась с одной подругой, чтобы она попробовала переспать с моим парнем. Мне это было необходимо. Я должна была знать, могу ли я ему верить. Он сделал мне предложение и ждал моего ответа. И что ты думаешь? Всего через час я зашла к ней в квартиру, тихо прокралась к спальне... И увидела, как она склонилась над ним и полировала его член своими губами... Я даже не знаю, что почувствовала при этом.

— Кристина, прости, я не знал...

— Замолчи и слушай меня, — властно сказала она, — Еще раз такое повторится, и ты оденешься и пойдешь домой, понял меня?

— Да, конечно.

— Так вот. Конечно я подошла и вlepила ему пощечину, правда скорее для того, чтобы поставить точку в наших отношениях, и ушла. А на улице я встретила тебя. По дороге домой, пока ты вез меня, я много думала. И решила. Теперь я должна получить от жизни все, чего не получала раньше. Я хочу секса. Много секса. Я хочу попробовать все, все что смогу. Ты будешь моим первым «пособием», и будешь слушаться меня, или мы с тобой распроцаемся. Правда я хочу, чтобы ты тоже что-то получил от нашей близости. Давай договоримся так. Каждый выходной, после первого нашего секса я буду тебе рассказывать о том, что я делала на буднях или расскажу тебе о своих девушках, кстати первой из них была моя сестренка... Что скажешь?

Андрей и не знал, что сказать. Он хотел эту девушку. Хотел ее прямо сейчас. Но ее рассказ немного испугал его. С другой стороны, уйти никогда не поздно, а к чему это все приведет — интересно.

— Хорошо, договорились.

— Ну вот и умничка, — улыбнулась она. — А теперьними с меня трусики и вылижи меня как следует. Не переживай, я хорошо помылась.

Руки Андрея тряслись, когда он подошел к ней, он положил их ей на плечи и повел руки вниз, чувствуя шелковистость ее кожи. Он заглянул в ее огромные глаза, которые теперь были почему-то зелеными, и поцеловал ее в губы. Тем временем его руки дошли до ее ладошек, они гладили их, перебирали ее пальцы, щекотали внутреннюю сторону ладошек. Он отпустил ее губы, опустил передней на колени, и перенес свои руки на ее ноги. Эти ноги просто сводили его с ума, он едва сдерживался, чтобы не сорвать с нее белье, впиться в ее грудь и войти в нее резким и сильным толчком до самого конца. Но он держал себя в руках. Его руки поднимались вверх, вот они уже дотронулись до края шелковой ткани, пошли назад, и вот ее крепкие ягодицы в его руках! Еще немного, и он нащупал резинку ее трусиков и потянул их вниз. Она помогла ему, перешагнув через них, когда они оказались в самом низу. Андрей приподнял подол ее ночнушки и приблизился к ее бутончику страсти. Он нежно поцеловал ее гладко выбритый лобок, потом еще поцелуй, еще и еще. Тут он почувствовал нежные, но сильные женские руки на своем затылке, и в следующую секунду эти руки с силой вжали его.

— Я тебе сказала отлизать как следует, а не целовать.

Хватка рук ослабла, и он смог перевести дыхание. Боясь снова вызвать гнев Кристины, Андрей решил не терять времени и резко взял ее клитор в рот. Он посасывал, покусывал и облизывал ее клитор, он делал все, что мог, и судя по ее стонам, он делал все правильно.

— Молодец, иди сюда, — сказала она, и села на стол, широко раскинув ноги. — Продолжай. Он подошел к ней, не вставая с коленей, и продолжил лизать ей. Он лизал ее губы, то опускаясь вниз, слегка касаясь темной дырочки ее ануса, то поднимался вверх, снова касаясь клитора. Он кусал ее, пил ее соки, раздвигал ее губки пальцами, и трахал ее своим языком. Кристина же в это время просто не могла найти себе места, она извивалась словно змея, она царапала стол и спину Андрея. Она чувствовала приближение оргазма, он обещал быть незабываемым, ведь это был ее первый оргазм от мужского языка, она хотела запомнить его навсегда. И вот еще пару движений языком, и ее накрыло словно волной. Ее трясло, каждая мышца ее тела сокращалась, она хотела только одного — чтобы Андрей не убирал своего языка от нее. И вот, наконец, она расслабилась.

— Тихо, дай мне передохнуть. Ты был молодцом, мне понравилось.

Спустя пару минут, Кристина открыла свои глаза:

— Ты был молодцом, я тебя отблагодарю за это, пойдем за мной.

Она взяла его за пояс и повела в спальню. Подведя его к кровати, она толкнула его в грудь. И он упал на мягкие простыни. Она оседлала его, словно жеребца, наклонилась к нему, и облизнула его губы.

— Кисленький?

— Да, ты кончила небольшим сквиртом.

— Ммм...

Она впиалась в его губы, она изучала своим языком все уголки ее рта, она гладила его зубы своим языком, ей нравился вкус ее жидкости в его рту, и она хотела получить его весь. Когда вкус перестал чувствоваться, она распрямилась, и взявшись руками за края ночнушки сняла ее через голову. Волосы упали на ее грудь, сделав ее образ еще более сказочным. Кристина смотрела на Андрея сквозь волос, а ее руки при этом быстро расстегивали его рубашку. Она наклонилась, и стала покрывать его грудь поцелуями, она поднималась к его шее, кусала ее, опускалась к животу, целовала его, и опустившись еще ниже, она стянула с него штаны, и взяла в руки торчащий как кол член. Она слегка оттянула кожу, подула на головку и резко взяла его в рот. Она сосала его член и массировала яйца ладонью, лизала яйца, брала их в рот по одному и подрачивала член рукой. Но ему не суждено было кончить. Точнее она этого не собиралась допускать. Она обламывала его оргазмы раз за разом.

— Ну что, ты хочешь меня? — спросила она, и не дожидаясь ответа села на его член.

— Аааааа, — закричал Андрей.

Ее руки скользнули за спину, расстегнули застежку лифчика и отбросили его в сторону. Она взяла в руки свою грудь и сжала ее.

— Ты хочешь их увидеть?

Вместо ответа он поднял свои руки и отвел ее ладони в стороны. Ее грудь была прекрасна — она была идеальной формы, со светлыми, торчащими сосками. Андрей облизнул кончики указательных пальцев и дотронулся или до острых сосков Кристины. Едва он дотронулся о них, она снова задвигалась на его члене. Она уперлась руками в его грудь и стала двигать попкой все быстрее и быстрее. Еще немного, и кровать готова была развалиться под ее натиском. Пару минут такого темпа и она почувствовала приближающийся оргазм, который был все ближе и ближе, и Андрей, судя по усиливающимся стонам, тоже. Он гладил ее по спине, по груди, ласкал ее бедра... И вот, ее затрясло, затрясло всем телом, а его член почти ломался от того, как она сжимала его. Он не выдержал, и еще пару движений, и он тоже стал

кончать, кончать прямо в нее, чувствуя, как каждая порция его спермы стекала по ее стенкам обратно к нему на головку. Он почти потерял сознание от избытка чувств и эмоций.

Раздавшийся хлопок входной двери вернул его в реальность, Кристина все еще лежала на нем, а его член слегка обмяк и выпал из нее, а сперма стекала тонкой струйкой прямо к нему на яйца.

— Не волнуйся, это моя сестра, мы живем вместе, я пойду с ней поговорю.

Кристина встала, накинула халат, и обсосав остатки спермы с его члена, вышла за дверь.

— Я еще вернусь, мы не закончили на сегодня, — сказала она, в приоткрытую дверь.

Запахнув халат, она зашла на кухню.

— Привет, сестренка.

— Привет, Кристина. Новый трахарь?

— Да, можно и так сказать, я пока не решила, что он может.

— А какую легенду использовала, твою любимую, про хорошую девочку?

— Ты меня очень хорошо знаешь, не даром же мы близняшки, — сказала Кристина, и подойдя к сестре, поцеловала ее, угощая спермой Андрея.

— А он ничего на вкус, мне нравится. Пора бы нам с ним тоже познакомиться.

Продолжение следует.

Дальше будет продолжение, это реальная история моей жизни, которую я решилась поведать миру, и мне хотелось бы понять, интересно ли это вам, дорогие читатели.